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Анотація

Розуміння майнових правовідносин між чоловіком та жінкою, тобто
подружжям - це ключ до правильного сприйняття усіх цивільних
правовідносин. Між подружжям відбувається в мініатюрі все те, що
притаманно більшому колу людей, суспільству.  

Те, що на поверхні, а це буквальне споглядання норми закону - не зовсім
достатньо для розуміння майнових правовідносин між подружжям,
теоретична глибина або «духовна складова» яких стала домінуючою в час
розвитку підприємництва. Усталені презумпції перестали діяти.  

Так, належність майна до спільної сумісної власності подруж¬жя
визначається не лише фактом придбання його за час шлюбу, але і спільною
участю подружжя коштами або працею в його набутті.  

Таких наочних прикладів можна наводити багато. Суть їх - правова істина не
знаходиться на поверхні. Сьогодні головні устремління правозастосування -
«під поверхню», а точніше - в суть правовідносин. Теоретичні надбання наразі
мають суто практичне застосування.  

Саме для полегшення цієї складної роботи і виданий даний посібник, який
містить висновки правників - науковців та вищих судових інстанцій в спорах
щодо майна подружжя. В посібнику охоплені усі можливі судові спори,
висвітлено предмет доказування по кожному позову, надано примірний
перелік доказів.

 В посібнику також висвітлюються і спори між подружжям, які не
обмежуються регулюванням законами України, оскільки або самі знаходяться
за кордоном, або майно їхнє знаходиться там. Сьогодні це одне із актуаль¬них
питань.  

В посібнику, можливо, не має вичерпних і готових правових «рецептів» щодо
конкретних випадків. Але є чимало вказівників, яких достатньо для того, щоб
обрати правильний шлях в правовій оцінці конкретних майнових
правовідносин між подружжям. А це найважливіше, як для сторін спору, так і
для адвокатів, які надають правову допомогу, а також і для суддів, які
вирішують спір по суті.  

Зважаючи на мінливість тлумачень закону та неоднозначність судової
практики, в основу посібника покладена судова практика Верховного Суду
України, що передбачає тривалість використання посібника та невичерпність
його змісту.
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